

गरीबों एवं श्रमिकों को और पांच महीनों तक फ्री अनाज, फिर बिहार का सबसे पावन पर्व छठ का जिक्र करके सीएम-पीएम की जोड़ी ने बिहार एनडीए को लीड दिला दी

शादी समारोह में शामिल 80 लोग कोरोना पॉजिटिव, दूल्हे की पहले ही हो चुकी है मौत, बाजार सील, इलाके में पुलिस कर रही फ्लैग मार्च

अनलॉक 2.0 आज से शुरू, बिहार सरकार ने भी गाइडलाइंस जारी कर दी, दिशा निर्देशों को कड़ाई से पालन कराना सुनिश्चित करने का आदेश

इस बार अपराधिक रिकॉर्ड रखने वाले दागी प्रत्याशियों को किसी राजनीतिक दल का टिकट पाने में छूटेंगे पसीने

युवराज



www.newstodayupdate.in

न्यूज़ टुडे

आपकी आवाज़

RNI:- BIHHIN05409

राष्ट्रीय हिन्दी पाक्षिक

वर्ष : 06 अंक : 13+1 तिथि : 01 जुलाई 2020 मूल्य : नि:शुल्क प्रधान संपादक : डा. राजेश अस्थाना - 9471005272, 8210595830

email: newstodaymth@gmail.com website: newstodayupdate.in

रजि. कार्यालय : अखिला निवास, मठिया जिरात, मोतिहारी-845401
समाचार एवं विज्ञापन के लिए संपर्क करें- 9471005272

न्यूज़ टुडे लॉक डाऊन स्पेशल रोजाना अंक

गरीबों एवं श्रमिकों को और पांच महीनों तक फ्री अनाज, फिर बिहार का सबसे पावन पर्व छठ का जिक्र करके सीएम-पीएम की जोड़ी ने बिहार एनडीए को लीड दिला दी



【टिवटर में पीएम नरेंद्र मोदी ने भोजपुरी भाषा में ट्वीट करते हुए लिखा- ई गरीबजन के सम्मान सुनिश्चित करे वाला बा. प्रधानमन्त्री गरीब कल्याण अन्न योजना के आगे बढ़ावला से देश भर के करोड़ों लोगन के फेदा होई. यानी इससे गरीब लोगों का सम्मान सुनिश्चित होगा. प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना को आगे बढ़ाने से देश भर के करोड़ों लोगों को फायदा होगा. राजनीतिक जानकारों का कहना है कि गरीबों के फायदे की इस बात में सीएम नीतीश कुमार के नेतृत्व में बिहार में चुनावी बढ़त की भी बात छिपी हुई है.】

गरीबों एवं श्रमिकों को और पांच महीनों तक फ्री अनाज, प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना का नवंबर तक अवधि विस्तार, फिर बिहार का सबसे पावन पर्व छठ का जिक्र करके सीएम-पीएम की जोड़ी ने बिहार एनडीए को लीड दिला दी. इसके बाद उनके टिवटर अकाउंट पर भाषण का भोजपुरी में अनुवादित संस्करण का वीडियो अपलोड किया गया. टिवटर में पीएम नरेंद्र मोदी ने भोजपुरी भाषा में ट्वीट करते हुए लिखा- ई गरीबजन के सम्मान सुनिश्चित करे वाला बा. प्रधानमन्त्री गरीब कल्याण अन्न योजना के आगे बढ़ावला से देश भर के करोड़ों लोगन के फेदा होई. यानी इससे गरीब लोगों का सम्मान सुनिश्चित होगा. प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना को आगे बढ़ाने से देश भर के करोड़ों लोगों को फायदा होगा. राजनीतिक जानकारों का कहना है कि गरीबों के फायदे की इस बात में सीएम नीतीश कुमार के नेतृत्व में बिहार में चुनावी बढ़त की भी बात छिपी हुई है.

पीएम मोदी का भोजपुरी में ट्वीट और बिहार चुनाव से कनेक्शन
हालांकि पीएम मोदी के इस पूरे संबोधन को भोजपुरी के साथ तेलुगु, तमिल, असमिया, मराठी, पंजाबी, बांग्ला, कन्नड़, गुजराती, लद्दाखी, उड़िया, मलयालम, मैथिली, कश्मीरी, मणिपुरी समेत 15 भारतीय भाषाओं में भी जारी किया गया है. पर सबसे अधिक चर्चा पीएम मोदी के भोजपुरी में किए गए ट्वीट को लेकर ही हो रही है. राजनीतिक जानकार मानते हैं कि पीएम मोदी के गरीब कल्याण अन्न योजना के विस्तार का ऐलान बिहार में साल के आखिर में होने वाले विधानसभा चुनाव का समीकरण साधने में काफी महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगा और इससे कहीं न कहीं नीतीश कुमार के नेतृत्व में एनडीए को फायदा मिलेगा.

एनडीए का रास्ता आसान कर गया पीएम मोदी का संबोधन
बिहार में अक्टूबर- नवंबर में बिहार विधानसभा चुनाव होना है. इसमें कोरोना संकट और लॉकडाउन के चलते देश के अलग-अलग राज्यों से बिहार वापस लौटे 30 लाख से अधिक श्रमिक इस बार के चुनाव में काफी अहम रोल निभाने वाले हैं. बिहार में सियासी जीत-हार का रास्ता इनके समर्थन या विरोध पर काफी निर्भर करेगा. ऐसे में श्रमिकों को फायदा पहुंचाने की बात और गरीब कल्याण की योजनाएं बिहार सरकार की नाकामियों पर भी पर्दा डाल सकती है और सीएम नीतीश कुमार के नेतृत्व में बिहार में एनडीए की सरकार बनने का रास्ता आसान कर सकती है.

पीएम मोदी का संबोधन बिहार की सियासत के लिए अहम मोड़
बिहार में 8.71 करोड़ गरीब परिवार हैं, जिन्हें सरकार तीन महीने का राशन उपलब्ध करा चुकी है. इसके अलावा अन्य प्रदेशों से आए श्रमिकों व गैर राशनकार्डधारी 86 लाख 40 हजार लोगों को सरकार ने राशन उपलब्ध कराया है. इससे भी अधिक जो भी श्रमिक लौटे और जो क्वारंटाइन सेंटर में रहे, उन्हें प्रतिदिन के हिसाब से एक निश्चित रकम का भी भुगतान किया गया. साथ ही यूज किए गए बर्तन, कपड़े इत्यादि चीजें भी ले जाने को कहा गया. माना जा रहा है कि सीएम नीतीश ने जिस रणनीति के तहत ये सब किया है, पीएम मोदी का संबोधन इसी कड़ी का विस्तार है.

पीएम मोदी का संबोधन में वोटों के समीकरण पर भी रही नजर
बीते 20 जून को पीएम मोदी ने इससे पहले गरीब कल्याण रोजगार योजना की शुरुआत भी बिहार से ही की है. इसके जरिए देश के अलग-अलग शहरों से बिहार वापस लौटे श्रमिकों को 25 दिन का रोजगार उपलब्ध कराने का लक्ष्य रखा गया है. देश भर के कुल 116 जिलों में शुरू किए गए इस कार्यक्रम में अकेले बिहार के ही 32 जिले शामिल हैं. जाहिर है इससे पीछे गरीबों को राहत पहुंचाने की बात के साथ ही सियासी बढ़त के लिए वोटों का समीकरण भी नजर में रखा गया है.

सीएम नीतीश और पीएम मोदी की जोड़ी और विपक्ष की खीझ
ऐसा नहीं है कि विपक्ष इस बात को नहीं समझ रहा है, लेकिन वह कुछ करने की स्थिति में नहीं है. बकौल रवि उपाध्याय आरजेडी के नेता तेजस्वी यादव के इस बयान से उनकी स्थिति समझी जा सकती है जिसमें उन्होंने कहा कि- बिहार में जब लोग मर रहे हैं तो इन्हें चुनाव प्रचार की फिक्र लगी हुई है. बिहार की हालत काफी खराब है. पीएम एक दिन बिहार आए तो सही तरीके से पता चलेगा. नीतीश कुमार तो पिछले 90 दिनों से घर से निकले ही नहीं और एक दिन निकले तो पर्दा लगाकर निकले.

सीएम-पीएम की जोड़ी ने बिहार एनडीए को लीड दिला दी
पीएम मोदी का गरीब कल्याण योजनाओं के आसरे बिहार लौटे करीब 30 लाख मजदूरों से जुड़ने की ये नीति सीएम नीतीश के लिए कारगर साबित हो सकती है. इसके लिए नीतीश कुमार ने भी कई जिलों के मजदूरों से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिये मजदूरों से संवाद किया था. साथ ही उन्होंने केंद्र के सहयोग से श्रमिक स्पेशल ट्रेनों के जरिये मजदूरों को वापस भी बुलाने में पहल की थी. जाहिर है कोरोना काल में विपक्ष का खुल कर जनता के बीच नहीं जा पाने की मजबूरी के बीच सीएम-पीएम की जोड़ी ने बिहार में एनडीए को फिलहाल लीड तो दिला ही दी है.

देश दुनिया की खबर के साथ अपनी खबर भी देखिए
www.newstodayupdate.in
A Fast Growing Web News Portal
A world of Yuvaraj Media Entertainment
Contact for News & Advt.: 9471005272, 8210595830

इस बार अपराधिक रिकॉर्ड रखने वाले दागी प्रत्याशियों को किसी राजनीतिक दल का टिकट पाने में छूटेंगे पसीने



कोरोनाकाल में ये कयास लगाए जा रहे हैं कि आने वाले बिहार विधानसभा चुनाव का स्वरूप क्या होगा? विशेष करके तब, जब केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने वर्चुअल रैली के माध्यम से बिहार की जनता को संबोधित किया, तब से ही लगने लगा कि आने वाले चुनाव का स्वरूप कुछ अलग होगा। लेकिन, राजनीतिक दलों की तैयारी से अलग निर्वाचन आयोग भी एक अलग प्रकार की तैयारी कर रहा है। सूत्रों की मानें, तो इस बार अपराधिक रिकॉर्ड रखने वाले दागी प्रत्याशियों को किसी राजनीतिक दल का टिकट पाने में पसीने छूट सकते हैं।

बिहार निर्वाचन विभाग से ऐसे संकेत मिले हैं कि आने वाले बिहार विधानसभा चुनाव में अगर कोई राजनीतिक दल किसी दागी व्यक्ति को टिकट दे रहा है, तो उसे स्पष्टीकरण देना होगा कि किस मजबूरी में दागी अथवा अपराधिक रिकॉर्ड रखने वाले व्यक्ति को टिकट दिया गया। इतना ही नहीं टिकट देने के 48 घंटे पूर्व अखबारों में विज्ञापन के माध्यम से स्पष्टीकरण सार्वजनिक करना होगा।

निर्वाचन विभाग द्वारा इस प्रकार के कदम उठाए जाने की भनक लगते ही राजनीतिक दलों के साथ-साथ चुनाव लड़ने की मंशा पाल रखे नेताओं को अभी से ही चिंता सताने लगी है।

अपने धाने की गाड़ी से ही पेट्रोल चोरी करता कैमरे में कैद हुआ पुलिसकर्मी, एसपी ने गिरफ्तार करवा कर जेल भेजा, 27 जून को भी अवैध वसूली के मामले में एक दारोगा हुआ था सस्पेंड



पुलिस का काम चोरों को पकड़ना होता है, लेकिन पुलिस अगर खुद ही चोरी करने लगे तो इसे क्या कहेंगे. कुछ ऐसा ही वीडियो छपरा में सामने आया है, जहां एक पुलिसकर्मी अपने धाने की गाड़ी से ही पेट्रोल चोरी करता कैमरे में कैद हो गया. जिस वक्त यह पुलिसकर्मी अपनी पुलिस गश्ती गाड़ी से तेल की चोरी कर रहा था, तभी किसी शख्स ने इसका वीडियो बना लिया और एसपी के पर्सनल मोबाइल पर भेज दिया. इसके बाद एसपी हरकिशोर राय ने इस पुलिसकर्मी की पहचान की और आरोपी पुलिसकर्मी को गिरफ्तार करवा कर जेल भेज दिया.

महिला थाना की जिप्सी चलाता था आरोपी
इस पुलिस जवान की पहचान होमगार्ड के कांस्टेबल वकील राय के रूप में की गई है. वह महिला थाने में ड्राइवर का काम करता था और आए दिन पुलिस गाड़ी से पेट्रोल चोरी कर बेच दिया करता था. लेकिन, जनता ने ही इस पुलिसवाले को चोरी करते पकड़ लिया. घटना के संबंध में बताया गया है कि वकील द्वारा पुलिस जिप्सी को भगवान बाजार थाना अंतर्गत एक गैरेज में रिपेयरिंग के लिए ले जाया गया था, जहां उसके द्वारा पुलिस वाहन का पेट्रोल चोरी किया जा रहा था. इसका वीडियो किसी के द्वारा एसपी को भी भेजा गया.

एफआईआर के बाद भेजा गया जेल
इस वीडियो पर त्वरित कार्रवाई करते हुए महिला थानाध्यक्ष को होमगार्ड के जवान पर प्राथमिकी दर्ज करने का आदेश दिया गया. इस मामले में महिला थानाध्यक्ष द्वारा उक्त होमगार्ड के जवान के खिलाफ थाने में प्राथमिकी दर्ज कराई गई है. जिस पर त्वरित कार्रवाई करते हुए भगवान बाजार थानाध्यक्ष ने उस होमगार्ड के जवान को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है.

28 जून को भी अवैध वसूली के मामले में एक दारोगा हुआ था सस्पेंड
बीते 27 जून को भी सड़क पर वाहनों से अवैध वसूली के मामले में सारण एसपी हर किशोर राय ने कार्रवाई करते हुए एक सब इंस्पेक्टर को सस्पेंड किया था और ट्रैफिक होमगार्ड के एक जवान को गिरफ्तार कर जेल भेजा था. इस दौरान जलालपुर थाना के सब इंस्पेक्टर मधु शर्मा द्वारा ट्रकों से अवैध वसूली करते पाया गया था. इसको लेकर उन्हें तत्काल सस्पेंड किया गया था. वहीं, ट्रैफिक होमगार्ड के जवान संतोष कुमार को मोटरसाइकिल चालक से घूस लेते हुए पकड़े जाने पर उसे गिरफ्तार कर जेल भेजा गया था.

NEWS TODAY Update

Web News Portal: www.newstodayupdate.in

24x7 News & Advt. 9471005272, 8210595830

An Ideal Film Production

चुनाव प्रचार

हमारा लक्ष्य, आपकी जीत

DIGITAL CAMPAIGNING

- Bulk SMS Marketing
- Whatsapp Marketing
- Social Media Marketing
- Voice Call Marketing

बिहार विधानसभा चुनाव प्रचार के लिये संपर्क करें:

Contact For Advt. (Still & Video), News: +91 9471005272, 8210595830

Yuvaraj Media & Entertainment
बिहार विधानसभा चुनाव में डिजिटल प्रचार के लिए संपर्क करें:
Contact For Advt. (Still & Video), News: +91 9471005272, 8210595830

